
 

Ata da Reunião - GAEPE-MT – 26.04.23 

 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de 2023, às 9h02, deu-se início a reunião 

híbrida do Gabinete de Articulação para a Efetividade da Política de Educação - 

GAEPE, no estado de Mato Grosso, estavam de forma presencial: Volmar Bucco, 

auditor TCE-MT e Luciana Silva Oliveira de Paula, Apoio Administrativo do Gabinete 

do Conselheiro Antonio Joaquim. Estavam presentes de forma on-line Dra Cassyra 

Lucia Vuolo, Interlocutora do TCE-MT para o Gaepe-MT; Regianne Renovato, 

Denise Suszeck, chefe de Gabinete Cons. Antonio Joaquim; Dr Miguel 

Shensharenko e Dra Patrícia Dower, representando o Ministério Público de Mato 

Grosso; Des. Maria Erotildes, representando o Tribunal de Justiça; Dr Tulio Dualib, 

representando a presidente do Tribunal de Justiça, Dr Gustavo Dechamps 

representando Ministério Público de Contas; Sra Rafaella Navas, assessora 

secretário de Educação, Sra Valeria e o Sr Daniel Monteiro, representando o 

Secretaria de Educação do Estado de Mato Grosso; Raine Nunes, secretária 

representando a Associação Mato-grossense dos Municípios; Alexandre dos Anjos 

e Debora Predotti, representando a Universidade Federal de Mato Grosso; Edemar 

Jorge Kamchen e Sra Eva Santos,  representando a União Nacional dos Conselhos 

Municipais de Educação do Estado de Mato Grosso; Eduardo Ferreira da Silva, 

presidente da União Nacional dos Dirigentes Municipais da Educação do Estado de 

Mato Grosso; Sandra Donatto, membro da Diretora Regional de Educação de Sinop; 

Sr Deputado Thiago Silva, representando a Assembleia Legislativa; Barbara Lopes 

e Jacqueline Marques, chefe de gabinete, representando a Defensoria Pública;  

Alessandra Gotti e Ismar Barbosa Cruz, representando o Instituto Articule. Os demais 

representantes que não participaram, justificaram a ausência. 

1) O que foi discutido: 

Iniciou a presente reunião com os cumprimentos a todos presentes. Alessandra 
iniciou lendo a minuta do pacto e após a leitura dos Considerando, entrou em 
discussão quanto ao nome e foi decidido PACTO INTERINSTITUCIONAL PELA 
EDUCAÇÃO NA PRIMEIRA INFÂNCIA NO ESTADO DE MATO GROSSO, onde 
todos concordaram que seria a melhor opção. Deu-se continuidade a leitura e não 
houve nenhuma oposição quanto as cláusulas posta no pacto. 
 
1. O que foi discutido e deliberado: 

1. Pacto pela Infância em Mato Grosso, definição da data do evento 
presencial, dia 17 de maio - Lançamento do Pacto pela Primeira Infância 
nos três eixos creche pré-escola e alfabetização; 

2. Criar Grupo de Trabalho de Monitoramento da Nota Tecnica 001/2023; 
 

Nada mais havendo a ser tratado, foi então lavrada a presente ata por Luciana Silva 
Oliveira de Paula, Apoio Administrativo do Gabinete do Conselheiro Antonio Joaquim 
no TCE-MT e revisada por Cassyra Lucia Correa Barros Vuolo, Interlocutora e 
Consultora Técnica para os assuntos da Educação do Comitê Temático da Educação 
e GAEPE do TCE/MT. O referido é verdade e dou fé. 


